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Запальна реакція складає початковий етап та є одним з найважливі-

ших компонентів ранового процесу, її захисне значення полягає в локалі-
зації та ліквідації ушкоджуючого чинника, а також у забезпеченні умов 
для наступного відновлення тканин. Проте виражений запальний процес 
сам по собі може обумовлювати вторинне ушкодження тканин та затри-
мувати загоєння рани, тому виключно важливе значення для реалізації лі-
кувальної дії препаратів, що застосовуються в терапії ранового процесу, є 
наявність протизапальних властивостей. В НФаУ розроблено новий ком-
бінований препарат у формі крему, умовно названий «Дермаліпоін», до 
складу якого увійшли: α-ліпоєва кислота, сечовина, олівкова олія, олія 
чайного дерева, ПЕГ-400. Крем  «Дермаліпоін» призначений для лікуван-
ня пошкоджень шкіри різного генезу.   

Метою нашої роботи було вивчення антиексудативної активності 
крему в умовах гострого асептичного запалення кінцівки у щурів, викли-
каного карагеніном, в механізмах розвитку якого провідну роль відіграють 
простагландини та калекреїн-кінінова система. 

Матеріал і методи: досліди проводили на 30 білих щурах масою 180-
200 г на моделі гострого карагенінового набряку у порівнянні   з бальза-
мом «Спасатель». Усім тваринам субплантарно під апоневроз задньої кін-
цівки вводили по 0,1 мл 1% розчину карагеніну. Досліджуваний крем та 
препарат порівняння застосовували в дозі 0,01 мл/см2. Виразність запаль-
ного процесу оцінювали за збільшенням об'єму ураженої кінцівки, який 
вимірювали до введення флогогену та через 3 год після введення флого-
генного агенту за допомогою онкометра. 

Результати: аналіз отриманих експериментальних даних дозволяє 
зробити висновок, що в умовах гострого карагенінового набряку стопи у 
щурів крем при місцевому застосування виявляє виражений антиексуда-
тивний ефект, зменшуючи набряк на 47,7 %. Препарат порівняння виявляв 
антиексудативну активність на рівні 30,5 %. Таким чином, крем виявляє 
виразні протизапальні властивості, яки обумовлені антагонізмом з медіа-
торами запалення. 


